

四季之声



烟台十中 初二年级三班 刘一凡

四季是一个奇妙的音乐盒,里面充满了生命之声;充满了欢乐之声;充满了丰收之声;还有那令人渴望的自由之声。

春天是生命之代言人。春雷叫醒了各种生物,“轰隆、轰隆”地发出生命之声;春雨慢慢地滋润着万物,小兔子在河边喝着清水,小草抬起头接受雨露的滋润,大树充分地吸收着雨水,茁壮成长。早上,你来到花园,看着翠绿的小草,鲜艳的花儿,破壳而出的小鸟……听

着小草的生长声,鸟儿的歌唱声,以及新生命降临的啼哭声……嗅到生机勃勃的麦苗的香气,花儿的芳香;还有被春雨清洁过的新鲜空气。春风轻轻拂过你的脸,倾听风的沙沙声,你会认为春风在低声吟唱。夏天是欢乐之声。夏夜里的大雨,“哗啦啦啦”“噼里啪啦”地演奏着交响曲。农民为这欢乐之雨而笑着,你是否也站在床边,为这大雨而笑着呢?雨

点像一个又一个的赛手,争先恐后地从天上跳下来,发出“啪啪”声,然而却又被另一阵“啪啪”声盖住了。

秋天是丰收之声。白天,听着农民伯伯收割的“轰隆隆”机器声,还有摘苹果的孩子们那发自内心的笑声,树叶落下的微小的嚓嚓声……他们点缀了秋天的衣服。夜里的秋雨滋润了土地,也滋润了秋天的衣服。

冬天是自由之声。一片片

雪花的谈笑声,扫雪的“哗哗”声,还有雪地上到处飞翔的象征自由欢乐的童真笑声。过年了,天上放出火光,地上也电光冲天、火光四射,到处都是喜气洋洋的拜年声,到处都是谈话声与笑声,到处都是鞭炮的爆炸声……烟花点亮了天空,让黑夜如同白昼一样明亮。第二天,人们依然能听到孩子的笑声与鞭炮的声音。

这就是四季之声,他们装点世界的同时也装点自己。

一个让我敬佩的人

莱山区孙家滩小学 四年级一班 林星辰 指导教师 陈爱芝

我最敬佩的人是一次偶然间相识的叔叔,虽然他只是一位普通的修鞋工匠,却给我留下了深深的印象。

记得那是一个星期日的下午,我去书店买书,途中,我被一个修鞋的小摊吸引住了,这个毫不起眼的小摊前竟围着许多人。围观的人一边看一边啧啧称赞。我忍不住上前想一探究竟。

修鞋匠是一个二十多岁的青年,身穿工作服,腰上系着蓝围裙,清瘦白净的脸上有一双乌黑发亮的眼睛,那双眼睛里闪着机敏的光。一位女青年把一只断了后跟的皮鞋递了过来,青年看了看,用商量的口吻问道:“用钉子钉还是用粘合剂粘上?”阿姨没有回答,青年看出了阿姨的茫然,便说道:“还是用粘合剂吧,这样既美观又省钱。”阿姨点点头,青年熟练

地操作着,切磨后,从一个暗色的瓶子中取出粘合剂,均匀地涂抹在断掉的后跟上。粘好了,正当我以为大功告成时,只见叔叔反身将身后的长方形烤箱打开,打亮了里面那两盏大灯泡,把鞋放进去。“得烘半个小时,时间是长了些,所以我正在准备研究一种新型快速的粘合剂,这样会节省不少时间。”青年一边说,一边慢慢地走回来,我突然发现他的脚有异常,右脚比左脚大好多,鞋子也是自制的。当我从书店回来时,鞋摊的人已渐渐散去,只见青年从提包中拿出一本书看了起来,我走近一看,原来是一本英文杂志。他读得那么入神,仿佛周围的一切已经全都消失了。

他——身残志不缺,立足于平凡的岗位,为了大家的需要勤奋钻研,这不正是史蒂芬逊·爱迪生所走过的路吗?

《原来我这么棒》读后感

星海艺校 四年级一班 刘晏如 指导教师 孙育妍

寒假里爸爸给我买了很多书,其中《原来我这么棒》这本书让我深受启发:只要对自己充满信心,就可以创造奇迹。

这本书主要讲了:小瑜本来是一个胆小缺乏自信心的女生。突然有一天,班长转学了,老师就决定让班里的同学轮流当班长,这可把小瑜吓坏了,连做了好几天噩梦。结果,真的轮到她当班长时候,信心不足的小瑜果然在大家面前出丑。妈妈为了让小瑜树立自信心,在暑假里安排小瑜参加一个“勇气夏令营”。在一次“寻找出口”的任务中,队长因生病不能带队,小瑜和同学们互相团结,运用自己所学的知识,克服种种困难,找到出口完成了任务。并主动帮忙找到迷路的同学。小瑜也找到了自己的自信心。

读完这本书我深有感触,记得一年的暑假,我去学游泳,学游泳的第5天,教练让我们摘掉浮漂,到深水区游。我一听被吓了一跳,深水区那么深,要游很长时间才能到,万一中途累了游不动沉下去了怎么办?我心里面打起了退堂鼓,但是看着同学们一个个游到终点,我便对自己说:“我也做得到!”然后我带上泳镜向前游去,我不敢停下来,一直奋力向前游。突然,我碰到了什么东西,我抬起头一看,啊!我成功了!原来我也这么棒!

遇到什么事如果你不自信,不去尝试,你就不会知道自己原来可以这么棒。所以对自己一定要有信心,在心里面对自己说:“我能行,我做得到!”让我们为自己加油吧!

挖荠菜

牟平区观水中心小学 二年级二班 吴琪 指导教师 孙伟

放学后,我和妈妈散步回家,开学以来妈妈一直忙,今天可真是难得有些空闲啊。

路过校门口的空地时,发现地上有些新绿。“我们下去看看,如果有荠菜的话,挖一些回家,你爸爸最爱吃了。”听了妈妈的话,我兴奋地跑了起来。妈妈也兴奋地说:“吴琪,快去传达室借小煤铲,真有荠菜,我们挖一些!”“好嘞!”我一边答应着,一边往传达室跑去。

只一小会儿,我就带回了工具还借到了一个塑料袋。一开始,我们各挖各的,我总是拿棵野菜跑到妈妈跟前问问题是不是。妈妈耐心地给我讲解:荠菜的叶子有些像小锯齿,还有一层小绒毛,它的根很长、味最美……“为什么呀?”我打断妈妈,“因为冬天它要休息,所以根就拼命地往下钻,去吸取营养,为来年春天的生长储备好能量。天气越来越暖和,它的叶

子越长越大,根也就越来越短了。吃荠菜就得趁现在,新鲜。”“哦,原来小小的荠菜也有这么多的学问,它可真够热爱生命的呀!”我听了恍然大悟。接着又在地里跑开了。“妈妈,这棵像朵菊花一样,真大呀,根这么长,你看看是荠菜吗?”我举着一朵“菊花”来到妈妈跟前。“嗯,这回没找错,而且你还找到一棵‘大菊花’,想像力太棒

了。”妈妈朝我竖起了大拇指。

为了节约时间,我和妈妈分工合作,她负责挖我就负责捡。转眼间一个小时就过去了,妈妈说时间不早了,我们收工往家走,看看塑料袋里的收获还真不少,妈妈说这些够做两顿炒鸡蛋了。我们的手虽然都粘满了泥土,鞋底也粘了厚厚的一层,可我们的心里却像荠菜一样,乐开了花。

春姑娘

毓璜顶小学

三年级五班 陈思羽



春天是一位可爱而又美丽的小姑娘!她带给了我们无限的生机!她踏着七彩祥云来到了人间。趁你没留意,轻轻地,轻轻地,把春天的大门打开了。美丽的世界迎面而来。

你看,她变成了一位画家。她把粉红色给了花朵儿,粉红的花朵儿像一张张微笑的笑脸;把绿色给了小草,草儿像一大片绿色的海洋;把蓝色画给了蓝蓝的天空,蓝蓝的天空像一面空灵的镜子,倒出了和谐的倒影;把黄色画给了迎春花,黄黄的迎春花再也忍不住春姑娘调皮的抚摸,笑了起来。

你看,她又变成了一位美妙的音乐家。你听,小草被风弹奏出了“沙沙”的声音;树木们在一起唱歌,发出了美妙的声音;春雨发出了有韵味“嘀嗒、嘀嗒”声。

你看,春姑娘不但是画家、音乐家,还是一位魔法师。它说了一句:“呼啦呼啦变。”似乎把大树变成了一位位“战士”,又把天空变得又高又蓝……

这样的春天,谁会不喜欢呢?春姑娘很快乐,给我们带来了美妙的音乐、美丽的画、美丽的世界……春姑娘悄悄地对我说:“明年我会再回来装扮世界的。”

春天来了

养正小学 刘钊旭



春天来了,春雷急急忙忙叫醒了柳树,柳树伸了一个长长的懒腰,睁开了惺忪的双眼。春雨温柔地给柳树洗澡,洗着洗着,柳树绿了。春风笑眯眯地为柳树梳头,梳着梳着,柳树就长出长长的头发了。

两只小燕子从南方飞回来了,小燕子对柳树说:“咱们做个伴吧?”柳树说:“好啊。”于是,小燕子就在柳树旁的屋檐下筑了一个巢。这样,小燕子和柳树就不孤单了。

柳树会告诉小燕子时光的变迁:冰雪融化,泉水叮咚,山绿了,水也变绿了。小燕子会把远方的故事讲给柳树听:桃花开了,杏花开了,梨花也开了,蝴蝶在花丛中翩翩起舞。经过一个寒冷的冬天,鸟儿们开始欢快地歌唱。布谷鸟“布谷——布谷——”地催着人们播种。小燕子和柳树在一起热烈地讨论:春天是五彩缤纷的,春天是鸟类的天堂,春天是万物复苏的时候,春天是希望的季节。

当柳树随风起舞地时候,小燕子从柳梢上翩翩飞过,间或,呢喃地唱着歌。春天多美呀!